

郑州新材料园区15号路箱涵桥建设取得节点性胜利 荥阳将新增一条下穿陇海铁路道路

本报讯 11月22日10时整,经过19天的昼夜奋战,随着16台大型千斤顶的最后一顶,郑州新材料园区15号路重达4714.9吨的下穿陇海铁路箱涵桥,在荥阳市住建局和施工单位的共同努力下成功顶进到位,标志着郑州新材料园区15号路建设取得节点性胜利,有利于该条道路明年建成通车,为道路两侧社区、企业等提供交通便利。

郑州新材料园区15号路与荣密路平行,位于荣密路与庙王路之间,是连通荥阳郑上路与科学大道的重要道路之一。这条道路的关键节点是下穿陇海铁路箱

涵桥,该箱涵桥由荥阳市住建局负责承建,由郑州中原铁道工程有限责任公司负责施工。

据了解,该箱涵桥主体结构采用C35钢筋混凝土,南水方向(垂直于陇海铁路桥方向)长17米,结构外轮廓宽度为41.8米,净高6.15米,最大顶力6445.5吨。

据介绍,该箱涵桥在顶进施工期间,荥阳市住建局要求施工方严格遵守陇海铁路运营管理规定,在确保施工安全及行车安全的前提下高质量推进。在施工过程中,施工方坚持“短进尺、快开挖、勤顶进”的原则,严格控制一次土方开挖数量,

避免路基塌方。每一顶程顶进完成后测量人员对框构桥的高程、中线进行测量,并根据框构桥顶进后的变化情况进行桥体姿态调整,确保顶进后误差在规范允许偏差范围之内。

在箱涵桥顶进到位后,荥阳市住建局负责人表示,将认真总结这次框构桥顶进的施工经验,以高度的责任感和使命感,秉承“勇于争先,永不满足”的精神,科学组织好郑州新材料园区15号路后续施工,争取早日顺利完成郑州新材料园区建设。

记者 姚辉常 通讯员 张珂 侯宗仁

荥阳市城关乡 治理散煤及餐饮油烟 改善空气质量

本报讯 为切实改善辖区空气质量,近日,荥阳市城关乡综合执法办、市场监管所开展联合执法,逐家排查沿街门店,大力开展散煤及餐饮油烟专项治理行动,为荥阳的蓝天白云保驾护航。

此次行动以庙王路、桐心路、310国道等沿街门店较多的区域为重点,不间断开展动态摸排,对发现的净化器安装不规范、未及时清理净化器、相关台账不完善等问题下达整改通知书,要求餐饮门店立即整改。同时,通过出动宣传车、电子屏滚动播放宣传标语、发放宣传单等方式,全面宣传大气污染防治措施,倡导绿色、低碳观念。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 申玲霞

腾飞街社区 开展亲子早教活动

本报讯 为了增进社区居民的亲子感情,提高孩子的创造力和动手能力,增强家庭的情感交流和默契,11月20日,荥阳市京城路街道腾飞街社区开展了“秋叶片片亲子情”亲子早教活动。

志愿者老师首先向小朋友们介绍了收集到的落叶,通过认识落叶的形状、颜色、种类等,让孩子们感受秋天、了解秋天。之后教小朋友们用秋叶拼装、黏贴一幅充满童趣的秋叶创意画。在家长的鼓励与帮助下,小朋友们拿起树叶在图画上粘了起来,顺利完成了属于自己的小狮子创意画。现场还吸引了不少前来围观的民众。

荥阳时报 王利雅
通讯员 朱园园

荥阳举办“索城有戏”戏曲大赛初赛

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,近日,荥阳市各乡镇、街道举办了“索城有戏”戏曲大赛初赛,为广大戏曲爱好者提供了展示和交流的平台,为群众提供了丰富的精神文化大餐。

11月20日,荥阳市“索城有戏”戏曲大赛高山镇初赛在高山镇新时代文明实践所进行。来自各个行政村的戏曲爱好者齐聚一堂,《朝阳沟好地方名不虚传》《狸猫换太子》《一声娘叫得我心酸阵阵》《辕门外三声炮如同雷震》……一曲曲耳熟能详的唱段依次亮相,现场乐队与戏曲爱好者默契配合,精彩的表演把比赛气氛推向高潮。

11月20日,荥阳市“索城有戏”戏曲大赛刘河镇初赛在刘河镇小寨文化大舞台举行。比赛现场,来自刘河镇15个行政村的表演选手以饱满昂扬的精神面貌唱出了《朝阳沟》《红灯记》《小二黑结婚》等选段。经典的曲目、标准的唱腔吸引了众多戏曲爱好者观看,观众或有节奏地拍着大腿,或摇头晃脑地跟着哼唱,神情陶醉,整场比赛高潮迭起、精彩纷呈,不断传来阵阵掌声。最后,架子沟村代表队荣获一等奖。

11月19日,荥阳市“索城有戏”戏曲大赛汜水镇初赛暨汜水镇第六届戏曲擂台赛在镇文化中心举办。来自全镇14个行政村的21个节目参加比赛,演员分别表演了《铡刀下的红梅》《穆桂英挂帅》《当干部就应该能吃亏》等传统和现代戏曲,来自清静沟村近70岁的禹淑贞老人,身着戏服,全情投入,令人敬佩,观众纷纷称赞。虎牢关李春菊三人组合给大家带来了耳熟能详的河南坠子《报母恩》。演员



们精彩的表演博得观众阵阵掌声。

11月19日,荥阳市“索城有戏”戏曲大赛豫龙镇初赛暨豫龙镇第二届群众戏曲大赛在槐西大礼堂拉开序幕。经过28个村、3个社区选拔,推选出的参赛队伍为观众带来了《十祝福》《朝阳沟》《穆桂英挂帅》《老百姓心里有杆秤》《夫妻观灯》《天仙配》等32段群众耳熟能详、喜闻乐见的戏曲,不仅有传统戏曲,还有戏迷们自编自导的曲剧折子戏,都被选手们演绎得惟妙惟肖。台上的演员一唱一叹、一招一式都一丝不苟,俨然自己就是戏中人物;台下观众,或交首点评,或轻声和唱,沉浸于一波三折的剧情内,陶醉于婉转悠扬的曲调中;台上台下亦戏亦真,都沉醉于戏曲艺术的世界里。

11月18日,天空飘着毛毛细雨,空气

有点凉凉的,但乔楼镇文化站二楼文化活动室却是一片热闹景象,在乔楼镇文化站工作人员的精心组织下,来自乔楼镇辖区各村的参赛演员和戏曲爱好者齐聚一堂,正在进行荥阳市“索城有戏”初赛活动。随着乔楼镇沈洼村张木岭的一曲《七品芝麻官》选段——当官要为民做主,拉开了比赛序幕。小小的舞台上,演员们字正腔圆、动作娴熟,演出引人入胜,现场不时响起热烈掌声,特别是乔楼镇孙寨村王娥等人演出的《喜相逢》,将观众情绪调动得跌宕起伏,引得笑声一片。乔楼镇张村庙村李石头演出的豫剧《儿大不由爹》更是彰显出演员演出功底,观众纷纷称赞。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 王智睿 杨佳佳
任智峰 康红文 杨丽 赵文卿 文/图

荥阳市人民医院告知书

为了切实维护您和家人的身体健康和生命安全,依据国家卫健委印发《关于加快新冠病毒核酸检测的实施意见》联防联控机制综合法【2020】181号文件要求,所有发热门诊患者、新住院患者及陪护人员、境外入境人员等重点人群必须进行核酸检测。

一、核酸检测人员范围:

- (一)发热门诊就诊患者
- (二)新住院患者及陪护人员
- (三)中高风险地区返荥、境外返荥及接防控部通知检测人员

(四)复工复产等其他人员(含体检人员)

二、核酸检测费用

核酸检测费用80元,住院患者可报销一次费用;门诊就诊患者及陪护需自费,职工医保患者可刷医保卡付费。

三、检测地点及流程

(一)发热门诊患者:由发热门诊接诊医师开具医嘱,在发热门诊核酸检测点完成核酸标本采集。

(二)新住院患者及陪护:由主管医师开具医嘱,在本院区检验科核酸检测点完成核酸标本采集。

(三)中高风险地区返荥、境外返荥隔离期满及接防控部通知检测人员:由荥阳市人民医院发热门诊医师开具医嘱,并在发热门诊核酸检测点完成核酸标本采集。

(四)复工复产等其他人员(含体检人员):由荥阳市人民医院门诊医师开具医嘱,并在本院区检验科核酸检测点完成核酸标本采集。

四、其他注意事项:

- (一)核酸检测无须空腹,仅需采样前1小时不进食、饮酒、喝水、嚼口香糖即可。
- (二)为维护病友及家属的健康,建议

住院病人不设陪护,如需陪护原则上每位住院患者固定一名陪护人员,陪护人员需进行核酸检测。

(三)进入医院请全程佩戴口罩,主动出示健康码、测体温,与他人保持一米以上社交距离,如有发热、咳嗽等症狀请及时告知工作人员。

核酸检测是有效防范和积极应对新冠肺炎疫情防控的基础和前提,是国家疫情防控的统一部署,望广大病友及家属给予支持和理解,积极配合核酸检测工作,共同营造安全、有序、健康的医疗环境。